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Na temelju Statuta KS H-B ,Upravni odbor Košarkaškog saveza Herceg Bosne na sjednici 

održanoj 22.08.2018.godine i Skupština KS H-B na sjednici održanoj 14.09.2018 donijeli su : 

 

 

 

                                                                   ODLUKE 

 

I. 

Ligu mladih KS H-B igraju juniori rođeni  2000 i 2001, kadeti 2002 i 2003, mlađi kadeti 2004 

godine i mlađi. 

 

II. 

Finale Kupa KS H-B za muškarce i žene odigrati će se između Božića i Nove Godine 

III. 

Seminar za suce i povjerenike te za sve košarkaške trenere održati će se 28 i 29.09.2018 

godine. 

 

IV. 

 

Takse za suce i delegate kao i kotizacije klubova ostaju iste kao i prošle godine sezone s tim da se 

zbog znatnog povećanja cijene goriva vrši korekcija putnog troška po  kilometru puta. Jednoglasno 

usvojeno da je nova cijena za putni trošak 0,40 KM po kilometru umjesto dosadašnje cijene koja je 

iznosila 0,30 KM. 

 

V. 

 

Prelazni rok i rok za licenciranje počinje dvadeset  dana prije početka prvenstva za seniore i 

ligu mladih i završava 48 sati prije početka natjecanja u novoj 2018/2019 sezoni . Drugi 

prelazni rok počinje u ponedjeljak (8-sati)  nakon odigranog posljednjeg kola prvog dijela 

prvenstva i traje do početka drugog dijela prvenstva (petak -24 sata ) 2018/2019 .godine.  

Samo  u ovim rokovima moguć je prelazak i licenciranje: igrača povratnika sa izlaznim 

pismom ,igrača iz inozemstva, igrača koji prelaze iz kluba u klub KS Herceg-Bosne, igrača sa 

dvojnom licencom ,igrača mlađih od 18 godina koji prelaze iz jednog u drugi klub KS H-B ili 

dolaze iz inozemstva. 

Svaki klub može registrirati neograničen broj igrača. 

Prvo licenciranje za ligu mladih moguće je izvršiti tokom cijele godine. 

Prelazni rok pred play-off seniorskog prvenstva KS Herceg-Bosne  NE POSTOJI. 
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Svaki klub može registrirati pet igrača na dvojnu licencu, koji su  rođeni u periodu od 

01.01.1997 do 31.12.1997.godine i mlađi. 

 

VI. 

 

Završni  turnir za seniorskog prvaka za žene KS Herceg-Bosne odigrati će se u svibnju 

mjesecu 2019. godine. 

 

VII. 

 

Klubovi koji igraju seniorsku ligu KS Herceg-Bosne van konkurencije (HKK Široki II i HKK 

Zrinjski II ) ,nemaju pravo nastupa u play-off takmičenju KS H-B i njihovo mjesto ukoliko ga 

izbore zauzimaju klubovi najbolje plasirani nakon prvog i drugog dijela prvenstva KS H-B za 

sezonu 2018/2019. Bodovi klubova van konkurencije i klubova koji su igrali protiv njih, 

računaju se kako bi dobili konačan plasman . 

 

VIII. 

Za povjerenika natjecanja za sezonu 2018/2019 izabran je gospodin Božo Bošnjak . 

 

IX. 

 

Sudionicima lige mladih u sezoni 2018/2019 obveza je sudjelovanje sa mlađe-kadetskom i 

kadetskom selekcijom 

 

X. 

 

Klubovi  koji imaju tehničke nedostatke u dvoranama (semafor,14 i 24 sekunde, loša rasvjeta, 

nezaštićeni dijelovi dvorane zbog blizine zida ili tribina i sl.) dostaviti napismeno koje nedostatke 

MORAJU otkloniti do početka natjecanja kako bi odgovorni za dvorane mogli te nedostatke 

otkloniti. Ukoliko isti klubovi  ne otklone tehničke nedostatke dvorana će biti suspendirana. 

Udruga sudaca i opunomoćenika MORA odmah od ove sezone uvesti instituciju kontrole na 

utakmicama i  ocjenjivanje sudaca kako bi suci koji dobiju lošu ocjenu mogli biti sankcionirani od 

strane povjerenika natjecanja. USOKS HB će na svom seminaru donijeti odluku i modalitet 

kontroliranja utakmica u nastupajućem prvenstvu. 

XI 

Ove odluke stupaju na snagu danom donošenja. 

 

 

 

                                                                    Predsjednik UO KS Herceg-Bosne: 

     Dalibor Miloš 

                                                                                            ________________________ 

 

 


